

Inventivno prezentiranje za suvremeni testni laboratorij

[ TEKST: Zdenka Hrabar  
FOTO: Jasna Glavaš ]

# ISKORAK U 3D

**U prethodnim brojevima Komunikacija pratili smo razvoj novog testnog laboratorija Jedinice za informacijsku tehnologiju i testna okruženja (ITTE SC Croatia) koji je zadovoljio sve kriterije suvremenih zelenih tehnologija. Taktičnim planiranjem postignuta su brojna unaprjeđenja u funkcionalnostima, energetske učinkovitosti i ekonomičnosti čime se ovaj laboratorij po tehnološkoj razini svrstao u sam svjetski vrh, ali i postao Ericssonov reprezentativni demonstracijski centar.**

## KRETANJE KROZ 3D OKOLINU

Sašu Milanovića i Dejana Čikeša, kompanijske stručnjake zadužene za realizaciju ovog projekta, visoka je kvaliteta rješenja potaknula na još jednu inovaciju. Sa željom odmaka

od uobičajenog načina prezentiranja i demonstriranja testnih funkcionalnosti, započet je projekt izrade 3D aplikacije za prikaz stvarnih mogućnosti sustava u svojevrsnom virtualnom svijetu. U suradnji s ekspertnim timom Fakulteta elektrotehnike i računarstva na čelu s prof. dr. sc. Majom Matijašević i prof. dr. sc. Igorom S. Pandžićem i studentima, razvijena je modularna aplikacija koja omogućuje kretanje kroz laboratorij, ali i kroz stvarne lokacije po gradu Zagrebu uz detaljan prikaz svih operacija koje se upravo odvijaju. Aplikacija omogućava virtualni pristup svakom dijelu laboratorija i vjerno predočuje brojne inovacije implementirane u njegovom kreiranju i izvedbi.

## FLEKSIBILNOST PRIMJENE

Ovakav atraktivan način prezentiranja ima još dodatnih prednosti u vidu mogućnosti da sam presenter u danom trenutku bira što želi demonstrirati, ovisno o potrebama i interesu kupca, a uvijek na vrlo upečatljiv i jednostavan način. Pri tome ima slobodu i u izboru teme kao i u izboru aspekta s kojeg se laboratorij prezentira. Tehnološki

aspekt obuhvaća prednosti GPON tehnologije, a pokriven je i sve značajniji aspekt zelenih tehnologija i održivosti. Idejni začetnici aplikacije, Saša i Dejan, s ponosom ističu pozitivne impresije kupaca, kolega i brojnih delegacija.

**MODERNI JE LABORATORIJ ODUŠEVIO I ČLANOVE NAŠE SEKCIJE UMJETNIČKE FOTOGRAFIJE KOJI SU U NJEMU PRONAŠLI ZANIMLJIVE MOTIVE ZA SVOJE RADOVE. ORGANIZIRAN JE I NATJEČAJ ZA NAJBOLJU FOTOGRAFIJU NA TEMU „GREEN LAB“, A IZABRANE FOTOGRAFIJE SU OPLEMENILE PROSTOR**

3D aplikacija predstavljena je posjetiteljima završnice Ljetnog kampa



Screenshot aplikacije